

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21.12.2023 № 1447-ПА

городской округ Лобня

О признании утратившим силу Постановления Администрации городского округа Лобня Московской области от 18.08.2023 № 947-ПА «Об утверждении Положений об оплате труда работников Муниципального казённого учреждения «Лобненское городское специализированное похоронное учреждение»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «городской округ Лобня» Московской области, Администрация городского округа Лобня Московской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление Администрации городского округа Лобня Московской области от 18.08.2023 № 947-ПА «Об утверждении Положений об оплате труда работников Муниципального казённого учреждения «Лобненское городское специализированное похоронное учреждение» признать утратившим силу с 01.01.2024.
- 2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Лапшинову Е.А.

Глава городского округа Лобня

И.В. Демешко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 19.12.2023

Уважаемый Игорь Владимирович!

Проект постановления «Об утверждении Положений об оплате труда работников Муниципального казённого учреждения «Лобненское городское специализированное похоронное учреждение» подготовлен к утверждению на основании постановления Главы городского округа Лобня Московской области от 15.12.2023 № 415-ПГ «Об увеличении оплаты труда работников государственных казенных, бюджетных и автономных учреждений городского округа Лобня Московской области на 2024 год».

Проект постановления о признании утратившим силу Постановления администрации городского округа Лобня Московской области от 18.08.2023 № 947-ПА «Об утверждении Положений об оплате труда работников Муниципального казённого учреждения «Лобненское городское специализированное похоронное учреждение» подготовлен в связи с его неактуальностью.

Директор МКУ «ЛГСПУ»

Е.П. Репина



ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.12.2023 № 415-175

городской округ Лобня

Об увеличении оплаты труда работников государственных казенных, бюджетных и автономных учреждений городского округа Лобня Московской области на 2024 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 13 пункта 1 распоряжения Губернатора Московской области от 09.10.2023 № 413-РГ «Об увеличении в 2024 году оплаты труда работников государственных учреждений Московской области и муниципальных учреждений в Московской области», руководствуясь Уставом муниципального образования «городской округ Лобня» Московской области,

постановляю:

увеличить с 1 января 2024 года оплату труда (окладов) работников муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений на 6,8 процента.

Глава городского округа Лобня

иеши . И.В. Демешко